
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ОФІС-МЕНЕДЖЕР, 10 000 ГРН.

 24 жовтня 2017    Місто: Львів

Вік: 31 рік
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Нерухомість та страхування, Офісний персонал, Торгівля, продажі, закупівлі

Досвід роботи

Освіта
середня,  −

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички: 

Шукаємо адміністратора/менеджера, до праці в крутій команді з нерухомості, який виведе нас (і себе) на
новий рівеньТи будеш з гордістю говорити: «я — частина команди Рентком»Що ти будеш робити:Все
дуже, дуже і дуже просто. • Ти будеш уважним і свідомим •Ти будеш змушений розвиватись• Обробляти
величезний об'єм інформації • Контактувати тільки з гарячими клієнтами телефоном •Багато навчатись на
практиці, щоб стати першокласним експертом в нерухомості, переговорщиком і майстром в переконанні,
здатним при бажанні продати пісок бедуїнам, сніг — ескімосам, одружити ортодоксальних євреїв на
фанатичних арабах… • Ти навчишся домагатися більшого, незалежно від обставин. Кажуть, що це вміли
Нельсон Мандела і Бенжамін Франклін, Махатма Ганді і Ісус Христос. Вже через два місяці роботи з нами
Твій професійний рівень буде значно вище ринкового! Ми шукаємо неординарних особистостей, які готові
проводити свій час з нами в офісі за компютером! Ми готові вкладати всі свої знання, навички і досвід в
кожного, хто хоче досягти дуже високих результатів у своєму житті! Коротко про компанію:
Працюємо на топових бізнесменів типу Ярослава Дубневича (хоча саме з ним не працюємо) та на інших
простих бізнесменів і звичайних людей, які хочуть купити, продати або орендувати нерухомість.
Вміємо продавати так, як не вміє ніхто. Тому замовлень — хоч греблю гати. І це при тому, що у нас недешево.
Головна мета — задоволений клієнт.
Субота — через одну, за скороченим графіком
• відпрошення та відпустки надаються.

Зарплата:•Ставка 3000грн + % від суми прибутку• З/п може коливатися від 4000 до 25000 грн. • Так, для
початку, перші два-місяці — 8000±, а далі 10−12тис і більше, все залежить від бажання працювати і робити
більше, більше і більше) • Середня від 8000 грн до 15000 грн.• Перший місяць навчальний тому не
оплачується, тільки відсотки у разі заключення угоди • Дохід(Відсотки)отримуєш в день підписання договору
не потрібно чекати кінця місяця!• Зарплата верхньою межею не обмежена взагалі ніяк. Скільки заробив
— все твоє.+ бонуси+премії. • робота в молодому адекватному та активному колективі • робота в сучасному
офісі • адміністрування ведення клієнтів та пошук житла для них • адміністрування менеджерів Навчання:•
надаємо повністю навчання, • програма адаптації, • тренінги, • підтримка, • зворотній зв’язок керівництва •
допомога від команди • розвиваюча та цікава робота!Навики, що ти отримаєш:• навики продажів, ведення
переговорів, налагодження комунікацій, адміністрування, управління, навики переконання! Вміння нести
відповідальність за прийняті рішення. Телефонуй+38 067−312−15−55, http://www.realestate.lviv.ua/ — наш
сайтСпівбесіди проводяться у четвер о 13:00 за попередньою домовленністю. м.Львів, вул. Наливайка 7
(неподалік готелю «РІУС») Якщо ти дочитав до цього місця, ОБОВ’ЯЗКОВО додай зі своїм резюме відповідь на
запитання в анкеті. • Зараз нас 7, але вже скоро нас стане у двічі більше. • Хочеш розвиватись? Хочеш
разом з нами міняти цей ринок і здобувати нових вершин?Якщо ти такий або така, як написано вище (або
майже такий) — надсилай резюме, обов’язково заповнюй анкету. Ми з тобою зв’яжемося і запросимо
«поговорити». І дуже може бути, що ця розмова змінить твоє життя. Це не жарт і не перебільшення.
Обовязково заповни анкету за посиланням — будуть розглядатись тільки ті кандидати, які заповнили
анкету за посиланням. http://hr.realestate.lviv.ua/

https://jobs.ua/resume/lvov
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